

今后,小额担保贷款可随时申请随时办理 我市小额担保贷款工作实现常态化

本报讯(记者杜玲)记者昨日从小额贷款担保中心获悉,即日起,我市需要申请小额担保贷款的创业者可随时到市直和各县市区小额担保贷款经办机构申请贷款,经办机构随时受理,确保在最短的时间内服务百姓创业资金需求,至此,我市小额担保贷款工作实现了常态化、日常化。

简化程序,但申请小额担保贷款还是需要有一个过程。往年,小额担保贷款工作在每年年底都要停止受理前台申请。但是,由于双节前后是经营创业人员的备货高峰期,资金需求量比较大。为了增强对百姓创业的服务意识,进一步改进工作作风,针对双节前后创业资金需求量大、时效性强的实际情况,该中心积极与经办银行协调沟通,实现了小额担保贷款工作的常态化、日常化,申请人随时到窗口申请,经办机构则随时办理,切实帮助创业者解决资金需求困难,为创业者雪中送炭。

用爱浸润学生的心灵 ——记许衡中学教师石刚

本报记者 金桂香 本报通讯员 李海军

他已送走了四届毕业生,其中有6人被河师大附中、郑州外国语中学录取,40余人被焦作一中录取,90多人超过省重点高中分数线。2007年、2008年、2010年度,他被市教育局评为先进教育工作者,2007年、2008年两次被中站区政府评为优秀教师,今年又被评为市优秀班主任。几年来,他有30多篇教育教学论文在国家和省、市级评比中获奖,14次获得国家、省、市“优秀辅导员”、“优秀指导教师”等称号,4次被评为市科研先进教育工作者。他就是许衡中学教师石刚。

“爱孩子,就要为孩子的一生着想;爱孩子,就要为孩子的一生奠基。”这是石刚经常说的。他天天早上在6时30分之前站在班门口,而且从做班主任的第一天起,就没有改变过。

石刚一直认为“无爱不成教”,反对体罚学生。课堂上,他崇尚民

主教风,和学生“泡”在一起,平等交流,是良师益友。对优等生,严格要求;对学困生,不鄙视。2007年,班上有一名同学因打架,学校拟通报批评、警告处分。石刚出面担保,要求从轻处理,使该同学免受处分,并鼓励他安心学习。该同学考上高中后感激地说:“是石老师当初的慈爱、宽容和信任挽救了我。”石刚还亲自给葛凯强、徐凯奇两位同学写教育日记。在他的引导下,两名同学一跃成为年级中的佼佼者,同时考上焦作一中。

不放弃就是对学生的最好“爱心教育”。今年刚毕业的学生马豪,父亲早逝,性格内向,心理脆弱。初三第一次月考语文不及格,其他学科更是糟糕。石刚得知后很着急,利用晚上休息时间耐心地开导他,辅导他语文,看到他爱画画就帮助他联系老师,晚上让他住到自己家里进行特长学习。马豪深受感动,全力冲刺,最后考取了焦作四中特长生。

在育人的道路上,石刚始终把学生的明天扛在肩上、把责任放在心上,一路坚定地走下去。⑨

老艺人祝应伦将携绝技跨洋献艺

本报讯(记者王龙卿)12月11日,我市怪杰协会举办欢送会,为该协会会员祝应伦携“梅花篆”月底前往加拿大、美国和港澳地区巡展送行。这次巡展是省文联民间文艺家协会对外文化交流中心举办的。梅花篆字是我国古代文人墨客创制的一种体现文人综合修养的艺术表现形式。资料显示,历史上的梅花篆字到了清末后就渐渐失传了。1959年,我市市民祝应伦从民间艺人口中了解到有关梅花篆字的一些情况后,便产生了研究这一艺术瑰宝的念头。

为了寻访梅花篆字的踪迹,祝应伦的足迹遍布河南、河北、北京、陕西、甘肃、内蒙古等10多个省、市、自治区。经过长期酝酿、构思和习练,终于把濒临灭绝的梅花篆字重新挖掘出来。经过四十余载的苦心钻研,祝应伦的“梅花篆”书法艺术已经神形兼备。78岁高龄的祝应伦说,梅花篆字近处看像是梅花,远处看了像字,似字非字、似画非画,这种字写出来潇洒、活泼、刚劲有力,但结构要掌握好。而且组合这些梅花,要本着这个字的基本形象,或加字、加画。

在昨日的欢送会上,祝应伦现场创作了作品“春风一路”,引得旁边的数十名观众啧啧称赞。怪杰协会会长许云峰为其作诗一首:“怪杰协会焦作独创,独特神奇名扬四方,走出国门风流难挡,不懈奋斗再创辉煌。”

这里积水成冰,路难行

本报讯(记者王正义)昨日,市民张女士反映,学生路市第十一中学西门前的人行道上,有一片大面积的积水凝结成冰,路面湿滑,影响了路人的出行。记者在路面现场了解到,此处积水是由于十一家中家属院1号楼后的排污管道堵塞,往外冒水造成的。因天气变冷,积水开始结冰并把整个人行道占领。不时有路人经过时说:“太滑了,我得换个地方走!”“这地儿怎么不是水就是冰!”



图为结冰的路面。 本报记者 王正义 摄



据附近居民介绍,此处积水问题已经存在很长一段时间了,因为下水管道老化,修好后没几天时间就又开

始堵了。“这些积水在夏天臭气熏天,冬天就凝结成冰,这老大难的问题哪个部门能够出面给咱市民解决一下?”在此居住的居民说。



安全知识进社区

12月7日,山阳区安监局的工作人员正在东方红街道广场社区为居民讲解有关安全方面的知识。当天,该服务队共发放相关资料、手提袋等1600余份,现场接受居民咨询30余人次,受到了辖区居民的称赞。 樊树林 李丽 摄

弘扬八种风气 打造一流队伍

省旅游局检查组莅临月季花园酒店 要力争建成标杆性服务企业

本报讯(记者高新忠 通讯员姬晴雯)近日,省旅游局副局长李亚白一行莅临月季花园酒店,就标准化建设工作进展情况进行检查指导。

一个人。酒店全体人员要明白自己的岗位职责、所做工作的标准是什么以及为什么要坚持这样的标准。李亚白说,月季花园酒店作为民营

酒店能够做大做强,有其发展壮大的因素和优势,要继续发挥优势,力争建成标杆性的服务企业。

酒店的恒泰会议室、大堂、餐饮等区域,对酒店的标准化创建工作提出了宝贵的指导意见,为酒店下一步标准化建设指明了方向。

检查组首先听取了月季花园酒店的标准化创建工作汇报,要求酒店的标准化建设工作务必落实到每

统一思想 凝心聚力 建设国际知名旅游城市

中站区对北部山区旅游总体规划进行初评

本报讯(记者高新忠 通讯员张芳)11月27日,中站区对北部山区旅游规划初稿进行了第一次评审。省旅游发展研究院就中站区北部山区旅游总体规划初稿作了ppt现场演示,龙翔街道许河

村、赵庄村等村的村民代表就规划提出了自己的看法和建议。该区区委常委、政法委书记周常普就规划初稿提出了具体意见。他说,规划是建设的依据和前提,规划的效益是最大的效益,

要在深入调查了解中站区的地理情况和山区农村发展的基础上制订规划。

与会人士所提出的建议和意见,进一步修改完善规划,使规划成果更加科学合理、更具可操作性。要精心设计旅游线路,延长游客停留时间,提高景区综合效益。

神农山景区培训防火灭火知识

嘉应观景区管理局 安排景区开发建设工作

本报讯(记者高新忠 通讯员李国敏)12月8日,武陟嘉应观景区管理局召开全体职工会议,认真查找景区开发中存在的矛盾和问题,明确了当前工作重点,制定了落实措施。

会议指出,在下一步工作中,要采取一切有效措施,按照时间节点,制定工作台账,倒排工期,全面推进景区开发建设步伐,确保项目建设顺利实施并如期完工。要一如既往地搞好黄河风情大道建设督导协调,加快推进停车场与风情大道连接线设计施工,尽快组织专家进行嘉应观渠改线工程评审。积极争取项目资金,与省、市文物部门搞好对接,争取文物维修项目资金。抓好景区内外部提升工作,搞好东西道院官衙文化布展,争取明年五一前完成布展。利用冬季做好景区绿化、美化工作,进一步提升景区形象。认真总结今年工作和谋划明年计划,建立内部奖惩机制,与年终奖奖金挂钩。

会议要求,在今后的工作中,要坚持周一学习制度,及时学习党的各项路线、方针、政策和上级文件精神,加强业务学习,进一步提高职工整体素质。

明火控制在一定范围内不蔓延,“四灭”(根据地形、天气、人员、设施进行林火扑灭)等。

课堂上,该局工作人员还就森林火灾的形式、危害、等级划分,如何进入火场、如何扑救、如何自救,扑救森林火灾伤亡事故案例分析等方面进行了重点讲解。通过本次森林防火理论知识培训,该景区员工对森林火灾的危害性、森林火灾的扑灭技巧、火灾中的自救、互救方法有了全新的了解和认识,增强了在火场听从指挥、安全扑救的意识。



近日,哈药集团老年旅游团200余人来到焦作影视城观光,游览了周王宫、楚王宫、市井街等景区。图为游客们正在欣赏实景演出《真假李逵》。 赵爽 摄

解放区旅游局倡导廉洁过“双节”

本报讯(记者高新忠 通讯员张炳成)元旦、春节“双节”临近,解放区旅游局紧密联系实际,把创先争优与党风、工作作风、廉政建设结合起来,深入开展了“加强作风建设、促进廉洁从政”主题教育活动,为“双节”期间反腐倡廉敲响了警钟。

该局组织全体党员干部集中观看了《人生的败笔》《权》《欲盖弥彰》等视频教育片,组织上廉政党课2次,明确廉洁自律有关规定,针对“双节”期间容易发生的公款请客送礼、铺张浪费等问题,提出了具体的预防措施和自律要求,增强了全体人员的廉洁自律意识。

为筑牢家庭廉政防线,该局组织党员干部配偶召开廉政家庭座谈会,鼓励当好“廉内助”和“廉内监督员”。同时,给该局每个班子成员及其家属编发廉政手机短信、寄发廉政贺卡,倡导文明廉洁过“双节”,培育风清气正的家庭氛围。

本次评选活动将历时两个月,对入选人员将授予年度“最佳旅游服务明星”称号,并在年度旅游系统综合性大会上予以表彰奖励。

此次活动由该市委各旅游企业、广大市民及游客参与评选。该局将参评对象定位为旅游

沁阳市评选旅游系统“我心目中的服务明星”

本报讯(记者高新忠 通讯员王晓君)为了进一步提高景区员工的综合素质,树立良好形象,提高景区旅游服务水平,博爱县青天河景区近日从“内强素质,外树形象”入手,组织开展了冬季大练兵活动。

该景区把冬季大练兵活动作为学习十八大、贯彻十八大的切入点,结合实际行动来抓,聘请该县公安交警队教官到景区现场培训交通指挥手势,包括停车、直行、左转弯、右转弯、减速、靠边停车等6个动作。通过教官的现场演示,大家进行了反复练习,熟练掌握了交通指挥手势,而且动作标准、规范。该景区还聘请该县公安消防大队教官进行了消防知识培训,重点培训了逃生自救、灭火器使用方法、灭火的四个基本步骤以及火灾事故发生后的四项应急措施等,同时组织安保科人员进行了消防实战演练。

Life 生活服务区

市场动态

上周我市生活必需品价格涨多跌少

据生活必需品监测系统显示,上周我市生活必需品价格涨多跌少。市商务局所监测的商品中,47种商品价格上涨,占58.75%;15种商品价格下跌,占18.75%;18种商品价格持平,占22.5%。其中涨幅超过40%的有6种。总体来看,蔬菜、鸡蛋、食用油、猪肉价格上涨,粮食价格与上周持平。

据市商务局工作人员介绍,上周我市蔬菜零售均价为3.16元/公斤,较前一周上涨4.64%。所监测的18种蔬菜中,有13种蔬菜价格上涨。其中,茄子零售价格较前一周上涨20.81%。由于近期气温下降,不利于露天蔬菜生长,采摘、运输,外地菜、大棚蔬菜上市量增加,生产成本、运输成本升高,带动我市蔬菜价格继续上涨。随着近期气温骤降,预计后期我市蔬菜价格将加速上行的可能较大。上周我市鸡蛋零售价格为9.2元/公斤,较前一周上涨1.21%。随着气温下降,鸡蛋供应趋紧,预计后期我市鸡蛋价格仍存在上升空间。上周我市猪肉零售均价为23元/公斤,较前一周上涨1.88%。近期我市市民陆续开始制作香肠,猪肉需求增加,上周我市猪肉价格小幅振荡走强,预计后期猪肉价格将易涨难跌。 李秋孙 翔

出行提醒

火车票不宜随意丢弃 二维码已被强加密

针对近日网络上传言“手机可扫描火车票二维码读取旅客信息”的消息,近日,郑州铁路相关负责人告诉记者,在车票实名制初期,火车票上的二维码可被通用软件读取,目前已经经过加密,只有铁路专用软件才能读取。

据了解,火车票实行实名制后,票面上加了二维码,购票人姓名、身份证号码等信息,其中身份证号码中有4位号码用星号替换,以保护个人信息。据郑州铁路负责人介绍,今年开始,全国统一对火车票个人信息部分进行了加密,从动车、高铁票开始,各种类型的车票都完成了加密,只有铁路系统内部的设备才能解码。因此,现在扫描车票,不会出现个人信息。

“虽然二维码进行了加密,但是车票上仍有显性信息,最好不要随意丢弃。”郑州火车站工作人员说,目前车站已经改变在出站口收票的传统,车票全部由个人保管,但是车票上印有姓名和不完整身份证号码等显性信息,因此最好不要随意丢弃。 大河

旅游关爱之窗 (第十四期)

签订旅游合同,旅行社应注意的问题(三)

关于旅游交通。《旅行社条例》第二十八条第五款规定,旅游合同必须载明“旅游行程中交通服务安排及其标准”。

(1)关于汽车服务安排和标准:可以描述为空调旅游车。旅行社必须保证旅游车况良好,当游客需要时,空调设施必须能够正常运行。有些旅行社为了表明自己的诚信,会把旅游汽车约定为诸如“40座金龙空调旅游车”,如此约定固然值得肯定,但同时也给旅行社增加了风险。

(2)关于飞机安排和服务标准。通常只需要注明航班号及起飞时间即可,不必特别说明乘坐的舱位。少数旅行社承诺,游客将乘坐“豪华飞机”。该承诺的危害性在于提升了游客的期望值,而在服务品质确定的前提下,游客的期望值越高,满意度就会相应降低,投诉也可能随之而来。

(3)关于火车安排和服务标准。通常需要注意车次和发车时间,同时说明游客乘坐的是硬座、硬卧还是软卧,如果乘坐的是动车或者高铁列车也应一并注明。

(4)关于轮船安排和服务标准。通常需要注意轮船的名称,游客住宿的是几等舱或几人间。如果轮船有星级,也可以同时说明。如果是游轮,除了上述内容外,还要注明游轮的名称、是否为海景舱等。 旅游关爱,就在您身边! 焦作市旅游监察大队